

Sprostowanie

Numer: 2556 - 2008; data zamieszczenia: 04.01.2008

Sprostowanie

Numer: 2556 - 2008; data zamieszczenia: 04.01.2008

Sprostowanie

Numer: 2556 - 2008; data zamieszczenia: 04.01.2008

Ogłoszenia zamieszczonego przez Gmina Czeremcha, 17-240 Czeremcha, ul. Duboisa 14, tel. 085 6850400, 6850394, fax. 085 6850400 w Biuletynie Zamówień Publicznych z numerem 833/2008

W ogłoszeniu jest: IV.3.6) Informacje dodatkowe, w tym dotyczące finansowania projektu/programu ze środków Unii Europejskiej:

Nie dotyczy

Powinno być: IV.3.6) Informacje dodatkowe, w tym dotyczące finansowania projektu/programu ze środków Unii Europejskiej:

Projekt jest finansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego i programu TACIS CBC Program Sąsiedztwa Polska - Białoruś - Ukraina INTERREG CBC